

**Wyjaśnienie treści
Specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

dotyczy postępowania przetargowego:

*Dostawa wraz z montażem sprzętu elektronicznego do Szkoły Podstawowej
w Kobylnicy, gm. Swarzędz*

Do siedziby zamawiającego wpłynęło pytanie o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie

Proszę o udzielenie wyjaśnień:

1. Laptop:

Czy Zamawiający dopuści komputery przenośne wyposażone w nowe złącza USB tj. min. 1 szt. USB 3.0, 2 szt. USB 2.0, 1 szt. USB Typ-C lub min. 2 szt. USB 3.0 oraz 2 szt. USB 2.0 oraz czytnik kart multimedialnych SD/SDHC/SDXC

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza komputerów przenośnych wyposażonych w nowe złącza USB min. 1 szt. USB 3.0, 2 szt. USB 2.0, 1 szt. USB Typ C.

Zamawiający dopuszcza komputery przenośne wyposażone w nowe złącza USB min. 2 szt. USB 3.0 oraz 2 szt. USB 2.0 oraz czytnik kart multimedialnych SD/SDHC/SDXC.

Pytanie

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu

Pytanie

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera

Pytanie

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)

Pytanie

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź

Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania na podstawie powyżej opisanych atrybutów legalności, kluczy aktywacyjnych i licencyjnych.

Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Sprawę prowadzi

mgr Adam Talaga

tel. 65-12-406 pok. 408

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru.

Pytanie


Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory

Zamawiający w związku z powyższymi zmianami treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w celu możliwości uwzględnienia powyższych zmian przez Wykonawców w składanych ofertach przetargowych i zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert przetargowych do dnia 12 . 04 . 2017r. do godz. 10:00 (Biuro Obsługi Interesanta – Kancelaria Urzędu, parter). Otwarcie ofert nastąpi dnia 12 . 04 . 2017r. o godz. 10:30 w pokoju 410.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Swarzędz


.....
(podpis Kierownika Zamawiającego)

Sprawę prowadzi
mgr Adam Talaga
tel. 66-12-406 pok. 408

KIEROWNIK
Wydziału Zamówień Publicznych


Milena Klups